
Tisztelt hölgyeim és uraim, kedves
falubeliek! Engedjék meg, hogy mint új
polgármester kívánjak mindnyájuknak
egészségben és szerencsében gazdag,
boldog új esztendőt. Sok köszönettel
tartozom. Elsősorban azoknak, akik
szavazatukkal megtiszteltek, valamint
képviselőtársaimnak, hogy mellém áll-
tak, közösen vállalva a megmérettetést,
hogy egy ilyen tettre kész csapatot tud-
junk összehozni. Köszönöm az MKP
tagságának, hogy bíztak bennem, és je-
löltek a polgármesteri posztra, továbbá
a választóbizottság tagjainak hajnaltól
hajnalig tartó, maratoni munkájukat.

December 25-én vettem át a közsé-
gi hivatal irányítását: rólam az a hír jár-
ta – a rossz nyelvek szerint –, hogy
amint elfoglalom hivatalomat, máris
tisztogatások lesznek, és a községi al-
kalmazottakat elbocsájtom, másokat
véve fel a helyükre. Senkinek sem szün-
tettem meg a munkaviszonyát, mert ez
eleve nem volt szándékomban. A régi
anyakönyv-vezetőt sem én bocsátottam
el, ő mondott fel.

Falunk pénzügyi helyzete nem ne-
vezhető rózsásnak. A számokból vilá-
gosan kitűnik, hogy szigorú nadrágszíj-
összehúzásra lesz szükség a költségve-
tést illetően. Mivel a bevételi oldalt
nem igazán tudjuk befolyásolni, a kia-
dásokból kell lefaragnunk. A villanyte-
leppel folyó tárgyalások eredményeként
az év utolsó napján sikerült 15 százalé-
kos árkedvezményt elérnünk, mely a
következő 2 évre szól. A szemételhor-
dást ezentúl nem a saját, 25 éves és
emiatt állandó javításokra szoruló te-
herautónkkal fogjuk megoldani, hanem
bérfuvarozással. Ez nem fog többe ke-
rülni, sőt a régi áron fogják biztosítani
még a szeparált hulladék elhordását is,
ami évente kb. 2200 euróba kerülne, de

elvégzik a tavaszi lomtalanítást, vala-
mint a temetőknél lévő szeméttárolók
rendszeres kiürítéséről is gondoskod-
nak. Ezzel további, mintegy 15 százalé-
kot takaríthatunk meg a kiadási olda-
lon. Kevesebbet kívánunk projektdo-
kumentációra költeni az idén, hiszen
amikor a pályázatokhoz szükséges 5
százalékos önrésszel sem rendelkezik a
falu, ez felesleges kiadás.

A faluban az ügyintézés zökkenő-
mentesen folyik, az iskolák, óvodák
működése biztosítva van. Tömegszer-
vezeteinkkel, a sportszervezettel, a vö-
röskereszttel és a nyugdíjasklubbal to-
vábbra is jó viszonyra törekszünk, lehe-
tőségeinkhez képest támogatva őket. A
fiatalok sem maradnak szórakozási le-
hetőség nélkül, havonta egyszer lesz
diszkó, de tanulva a magyarországi ese-
ményekből, nagyobb figyelmet fogunk
szentelni a biztonságra. Dolgozunk a
Csemadok újraalakításán és minden tá-
mogatást megadunk színjátszóinknak.
Nem tervezzük idegen, magas gázsiért
fellépő vendégművészek szerepelteté-
sét, hanem tehetséggel megáldott fia-
taljainknak, a helyi népdalkörnek kívá-
nunk teret adni.

Egy példázattal fejezném be. Talán
Önök is ismerik a félszemű esetét, aki
folyton panaszkodik, hogy milyen rosz-
szul lát, és emiatt mennyi gondja van.
Ám amikor találkozik a vakkal, akkor
jön rá, hogy az ő esete még nem is any-
nyira vészes. Falunk helyzete sem ró-
zsás, az adósságállományt csökkente-
nünk kell, de vannak rosszabb helyzet-
ben lévő önkormányzatok is. Közgaz-
dászként az elkövetkező másfél-két év-
ben elsősorban az adósság lenullázásán
fogok dolgozni. Bízom abban, hogy eb-
ben a munkában is támogatni fognak.

Vajas Imre 

Március 15
Eg yházgel le

község önkor-
mányzata és a
helyi Csemadok
a l a p s z e r v e z e t
meghívja közsé-
günk lakosságát
az 1848/49-es for-
radalom és szabad-
ságharc eseményeinek tiszteleté-
re rendezett szabadtéri megem-
lékezésre a Turul emlékműhöz.
Ünnepi beszédet mond Váradi
Lajos, a Magyar Köz társaság
Pozsonyi Nagykövetségének kö-
vete.

A megemlékezés után szere-
tettel várjuk Önöket az önkor-
mányzat és a Pozsonyi Műter-
mek szabad művészeti társulás
szervezésében megvalósuló ki-
állítás ünnepélyes megnyitójára
az egyházgellei kultúrházba.
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Évenként visszatérő időszak a nagyböjti. Ez évben
március 9-én, Hamvazószerdával kezdődik meg. Az
előttünk álló időszak értelme nemcsak a lélek, de a test
tisztulásában is van. 

A nagyböjti időszak negyven napos terjedelmében le-
hetőséget nyújt arra, hogy az egészséges önmegtartózta-
tás által - ételben, italban és káros szenvedélyekben -,
tudjuk gyakorolni a tevékeny szeretetet. Így a test segít-
ségével, mint eszközzel, még több jót tehetünk. 

A lelki ráhangolódás erre az időszakra Jézus Krisztus
kereszthalálának és feltámadásának ünneplésében rej-
lik: mert az Isten a mi emberi testünkben szenvedett, és
a mi megdicsőült emberi testünkben támadt fel a halál-
ból. Jézus Krisztusnak köszönhetően a mi testi, külső
önmegtagadásaink leki megújulásban lesznek teljessé. 

Ezért az Egyház a nagyböjti időben különös hang-
súlyt fektet a böjt, az imádság és az irgalmas szeretet
gyakorlására, amelyek által az Isten gyógyulást ad bű-
neinkre.

Kívánom minden kedves egyházgellei lakosnak, hogy
a nagyböjti idő testi és lelki tisztító ereje hatásos legyen
életében, hogy a zsoltárossal együtt mondhassuk: 

„Ha kiált hozzám, meghallgatom; megszabadítom és
dicsőséget szerzek neki, hosszú élettel áldom meg“ (Zsolt
90, 15-16).        

Dr. Myjavec Pál

Advent első vasárnapján
került sor az ádventi koszo-
rúk megáldására az egyház-
gellei templomban. A plé-
bános úr először a templo-
mi koszorút, majd a hívek
koszorúit áldotta meg.
Szép szokás, hogy otthon,
az égő gyertya mellett
együtt imádkozva várja a
család Jézus születését.

December 7. – Mikulás
ünnepség - Ismét eltelt egy
év és a jó Szent Miklós el-
látogatott a templomba,
hogy megajándékozza köz-
ségünk legkisebbjeit. A
gyerekek nagyon várták az
ajándékosztó püspököt.
Mű sorral készültek fogadá-
sára, aki aztán mindenkit
megajándékozott egy cso-
maggal.

December 12. – Ádven-
ti koncert - Vasárnap dél-
után a zsúfolásig megtelt
egyházgellei templomban

a Harmónia Classisa so-
morjai kamarazenekar
muzsikájában gyönyör-
ködhettünk. Szebbnél-
szebb komolyzenei művek
csendültek fel az egyórás

koncert alatt, igazi zenei
élménnyel gazdagítva a
résztvevőket.

December 25. – karácso-
nyi ünnepi műsor - A ha-
gyományokhoz híven ismét
nagykarácsony délutánján
betlehemes játékkal kedves-
kedtek iskolánk tanulói a
híveknek. Láthattunk és
hallhattunk verseket, éne-
keket, hangszerjátékokat és
pásztorjelenetet. A gyere-
kek így készítettek ajándé-
kot a kis Jézusnak.

December 31. – Szil-
veszter - Az év utolsó nap-
ja délutánján hálaadáson
vehettünk részt a temp-
lomban. Szép keresztény
szokás, hogy ilyenkor hálát
adjunk az elmúlt esztendő-
ért. Éjfélkor pedig szent-
ségimádással  köszöntöt-
tük az új évet.

Tisztelettel mondunk köszönetet
Koszorús Ilonka néninek, aki több, mint 20 évig ve-

zette a pósfai rózsafüzér társulatot. Ezen áldozatos fára-
dozásáért, valamint sokéves egyházközségi munkájáért a
közelmúltban ünnepelt 80 éves jubileuma alkalmából

mondunk köszönetet és kíván-
juk, hogy még nagyon soká kí-
sérje Őt Isten áldása és a Ró-
zsafüzér Királynője oltalmazza
élete további útján.

Szeretettel, a pósfai 
rózsafüzér társulat tagjai

Rejtvényünk 
felső sorában  az előttünk álló liturgikus időszakot

fejthetik meg. 1. ószövetségi  bárkás, 2. Dávid felesége,
3. a kiengesztelődés szentsége, 4. Y, 5. Uriás felesége,
6. gőgös, 7. Saul fia, 8. Szent Pál apostol írt hozzá le-
velet, 9. szomjoltó, 10. ószövetségi király, 11. az egyik
évszak, 12. az egyik bíra, 13. Jákob fia, 14. Júda egyik
királya, 15. Mennyei lények, 16. zsidó királynő.

Egyházközségünk életéből

A test és lélek tisztulása

1 
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1. osztály (létszám 18): 
Bódis Boglárka, Boráros Mátyás,
Cseh István, Farkas Balázs, Kalmár
Attila, Katona László, Kósa Nikolet-
ta, Méri Ádám, Péder Veronika, Po-
lák Mátyás, Rácz Dóra, Rácz Réka,
Simon Patrícia, Süli István, Szabó
Laura, Túry Glória, Vég Dávid, Virág
Zsolt
2. osztály (létszám 22): 
Álló Szilvia, Bindics Csenge, Csáky
Chiara, Farkas Lénárd, Kovacsovics
Kristóf, Križan Claudia, Németh
Áron, Puksa Virág, Sárosfai Áron,
Tóth Levente, Vércse András, Zirig
Ádám

3. osztály (létszám 13): 
Kalina Patrik, Márkus Márton, Pé-
der Annamária
4. A osztály (létszám 14): 
Cséfalvay Ábel, Füle Csilla, Godány
Fanni, Gogora Krisztián, Kázmér
Réka, Pongrácz Kevin, Pőthe Vivi-
en, Simon Barbara, Tóth Kristóf
4. B osztály (létszám 14): 
Androvics Róbert, Boráros József,
Csémi Kinga, Csóka Veronika, Far-
kas Boglárka, Somin Vivien, Takács
Jázmin, Zöld Emese
5. osztály (létszám 23): Fekete Ger-
gely, Kósa Natália, Süli András
6. A osztály (létszám 12): 

Bugár Boglárka, Póda Nikoletta,
Pongrácz Diána, Süli Vanessa
6. B osztály (létszám 16): 
Lehotsky Katalin, Szabó Noémi,
Tóth Angelika, Zirig Eszter
7. A osztály (létszám 13): 
Füle Dénes
7. B osztály (létszám 13): 
Márkus Gergely
8. osztály (létszám 21): 
Bódis Dávid
9. osztály (létszám 22): Csóka And-
rea, Csóka Eszter, Egri Nikoletta,
Pőthe Veronika, Sebök Dóra, Tren-
csík Marianna, Világi Dominika

A 2010/2011-es tanév 1. félévének kiértékelése 
Jeles tanulóink

Sportszervezet 
Személyi változások
Legutóbbi számunk megjele-

nése és az önkormányzati válasz-
tások óta személyi változások
történtek a falu sportszervezeté-
ben. A szervezet elnöke Jákli
Zoltán, titkára Láng László lett.
A vezetőség tagjai: Bernáth Jó-
zsef, Bölcs Sándor, Kalmár Ist-
ván, Kósa Csaba, Kósa László és
Mészáros Zoltán.

A futballcsapatból más helyre
igazolt Ravasz Dávid és Bernáth
Péter. Ismét hazai színekben ját-
szik Szerencsés Zoltán, aki eme-
lett az ificsapat edzői, valamint a
sportpálya pályamesteri pozíció-
ját is betölti a jövőben. A kölyök-
és felnőttcsapat edzői továbbra is
Póda Mihály illetve Peter Tóth.

Jákli Diána

Tóth Elemér költő,
nagy sikert aratott
A bátor nyúl cí-
mű könyvével az
egyházgellei óvo-
dások között

Jó hangulatú 
farsangozás a
nagybudafai 
óvodában

A tél új lakót hozott 
mindkét óvodába, 
mégha csak egy időre is
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2010 lakossági 
statisztikái 
Az elmúlt évben növekedett

községünk lakosságának szá-
ma. Jelenleg 1909 lakosa van a
gelle-széli falvaknak, ebből 994
nő (52,07 %) és 915 férfi
(47,93 %). Az elmúlt évben 11
házaspár mondta ki a boldogí-
tó igent, 13 újszülött látta meg
a napvilágot, míg 12 lakos
húnyt el. 33 új lakos jelentke-
zett be és 27-en jelentkeztek ki
a községből. Jelenleg a lakosság
átlagéletkora 39 év, a 18 év
alattiak száma 314 (16,45%), a
produktív lakosság 1159 fő
(60,71%), valamit 436 nyugdí-
jas (22,84%) él községünkben.
Községünk legidősebb lakója
Horina Ágnes, aki 2010. dec-
ember 17-én töltötte be 94.
életévét.

Pénzügyi kimutatás 2010
A 2010-es költségvetési eredmények alapján Egyházgelle a múlt

évben 975.925 € bevétellel gazdálkodott, míg kiadásaink 965.157 €
tettek ki.

A kiadási oldal legmagasabb tételei a községi hivatal működésével
összefüggő költségek (234.629), az alapiskola (384.006 €) és az óvo-
dák (105.381 €) fenntartása – együtt az összköltségek 71,29 %-át te-
szik ki. További kiadások: banki költségek (87.393 €);  közvilágítás,
víz- és hulladék gazdálkodás, közúti és zöldövezeti munkálatok, ci-
vil- és tűzvédelem (összesen: 80.450 €); kultúra, könyvtár, sport és
vallás (40.386 €); közegészségügy, szociális juttatások, hátrányos
helyzetűek foglalkoztatása (37.907 €). A sort a községi bérlakások és
vállalkozásra alkalmas épületek (23.748 €), községi hangosbemondó
és faluújság (4.454 €), valamint az anyakönyvi hivatal (2.803 €) fenn-
tartási költségei zárják. 2010. december 31-én a következő rövidlejá-
ratú tartozásokat könyvelte a falu. A község számlaegyenlege: -
13.374 €, be nem fizetett számlák: 53.408 €, elmaradások a bérekből:
7.180 €, elmaradt hiteltörlesztési részletek: 6.118 €, az iskolával
szembeni tartozás: 22.300 €. Összesen: 102.380 €.

Hosszúlejáratú tartozásaink a következők: banki hitelek: 176.304
€, állami lakáshitelek: 9 lakásos bérház (124.382 €), 18 lakásos bérház
(457.600 €), 10 lakásos bérház (330.772 €). Összesen: 1.089.058 €.

A mérleg másik oldalán a község tiszta vagyona 2.154.828 €, to-
vábbá a következő rövidtávú követeléseket jegyzi: bérletek (9.182 €),
valamint helyi adók és illetékek (54.225 €). Részletes információkért
forduljanak nyitvatartási időben, személyesen a községi hivatal alkal-
mazottjaihoz.

Beszámoló a képviselő-testület 
alakuló üléséről

Községünk képviselő-testületének nyilvános alakuló ülésére 2010. december
22-én került sor az egyházgellei kultúrházban. A törvény értelmében az új kép-
viselő-testület alakuló ülését a leköszönő polgármester, Ravasz Béla hívta össze.

Az ülés kezdetén Trencsík Anikó, a választási bizottság elnöke ismertette az
önkormányzati választások eredményét, majd Vajas Imre polgármester és a kép-
viselők letették esküjüket. Vajas Imre ünnepi beszédében köszönetet mondott
elődjének a sokéves helytállásért és a falu érdekében végzett munkájáért. Meg-
köszönte a választók bizalmát, a segítséget és bíztatást. Elmondása szerint min-
den gelleszéli polgármestere szeretne lenni, ezért kéri minden gellei segítségét,
hogy egy szebb, modernebb, élhetőbb falut építsünk.

Az alakuló ülés fő célja a községi tisztségviselők kinevezése volt. Az egyes bi-
zottságok elnökei: Láng László (sport- és ifjúsági bizottság), ifj. Viola József (is-
kolaügy és kultúra), Süli Béla (építésügy, falufejlesztés és környezetvédelem), Si-
dó Etelka (szociális bizottság). A törvény értelmében kötelező közérdekvédelmi
bizottság létrehozása, melybe minden, a vezetésben résztvevő párt nevez küldöt-
tet. Az említett bizotsság elnöke Méry László (MKP), a MOST-HÍD pártot ifj.
Viola József képviseli. Ugyancsak előírás egy olyan személy kinevezése, aki a
polgármester távollétében felhatalmazást kap a képviselő-testület összehívására,
ezt a tisztséget Süli Béla kapta. 

Határozat született a polgármester fizetéséről, ami a képviselő-testület javas-
latára a törvény által biztosított alapfizetés másfélszereseként fogadtak el.

Az önkormányzati 
választások eredménye 
A választásra jogosult 1601 polgárból 1188-an

járultak az urnák elé (ez 74,20%-os részvételt je-
lent). Az egyes polgármester-jelöltekre leadott sza-
vazatok száma csökkenő sorrendben: Vajas Imre
(609 szavazat), Ravasz Béla (352 szavazat), Meny-
hart Blanka (112 szavazat) és Kósa Zoltán (108
szavazat). A leadott szavazatok értelmében a köz-
ség megválasztot polgármestere Vajas Imre lett.

Az egyes képviselőjelöltekre leadott szavaza-
tok száma csökkenő sorrendben: Láng László
(712), Pecsuk Péter (636), Iván Lajos (608), Vi-
ola József (537), Bohony Irén (488), Süli Béla
(460), Méry László (458), Jákli Diana (433), Si-
dó Etelka (423), Cséfalvay Tibor (378), Csicsay
Sándor (375), Menyhart Blanka (367), Mészáros
Tibor (349), Bugár László (343), Bódis Lívia
(339), Frühwald Álló Marianna (290), Molnár
Ottó (270), Sipos Zoltán (245), Varga Balázs
(199), Marian Pošvanc (51).  A leadott szavaza-
tok értelmében a község képviselőtestületébe az
első 9 legtöbb szavazatot szerzett jelölt ke-
rült: Láng László, Pecsuk Péter, Iván Lajos, Vi-
ola József, Bohony Irén, Süli Béla, Méry Lász-
ló, Jákli Diana és Sidó Etelka.
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Visszatekintés az elmúlt választási időszak 
Szociális bizottságának tevékenységére

WWW.EGYHAZGELLE.SK
Az utóbbi hónapokban egyre több kérdés, kérés és

megjegyzés érkezett a község honlapjával kapcsolatban.
Ezekre reagálva értesítjük a kedves lakosokat, hogy a jö-
vőben a honlap a jelenlegi magyar nyelv mellett
(www.egyhazgelle.sk), szolvák nyelven is elérhető lesz
(www.holice.sk), valamint mindkét oldalon rövid ismer-
tetőt teszünk közzé angol és német nyelven.

A honlap tartalmával kapcsolatban is változtatásokat
eszközölünk. A már megszokott akutális eseményekről
informáló cikkek mellett elérhetővé tesszük a községi
képviselő-testület üléseinek időpontjait, azok program-
ját és a határozatokat.

A Szlovák köztársaság 546/2010. számú törvényének
értelmében a honlapon megtalálhatók leszenek a község
számlái, megrendelései és szerződései.

Usačov Péter

Munkásságunk egyik fő feladatá-
nak tartottuk a jubilánsok (70, 80,
90 évesek) meglátogatását otthona-
ikban. Számokban kifejezve a követ-
kező táblázat foglalja össze ötéves
tevékenységünket.

Az említett látogatásokon kívül
besegítettünk községünk eseménye-
ibe, beteglátogatásokon vettünk
részt, beleértve hátrányos helyzetben
élő embertársaink és a nagycsaládo-
sok segítését. Ha kéréssel fordultak

hozzánk, igyekeztünk azt a megfele-
lő személyek elé terjeszteni.

E feladatok végrehajtásában nagy
szerepet vállaltak a következő bi-
zotssági tagok: Major Dezső (Nagy-
budafa), Fodor Magda (Kisbudafa),
Soóky Éva (Ógelle), Boros Júlia és
Kovács Valéria (Cséfa), Bugár Lász-
ló (Beketfa), Nagy Edit (a községi
hivatal tisztviselője, Egyházgelle),
Szabó Cecília (egészségügyi nővér,
Pósfa) és Cséfalvay Mária (Pósfa).

Mindannyiuknak őszinte köszönet-
tel tartozunk.

Sajnos a jubilánsok közül négyen
már nem élhették meg kerek évfor-
dulójukat, így rájuk a tiszteletadás
virágaival és égő mécsessel emlékez-
tünk.

A látogatói feladatokat Cséfalvay
Marika, bizottságunk tagja sem tud-
ta velünk befejzni, mert már Ő is
örök nyugvóhelyén pihen a pósfai
temetőben. Akik ismerték, tudják,
hogy megjelenésével mosolyt hozott
és bánatban mindig vígaszt nyújtott.
Köszönjük Marika, emléked sokáig
őrizzük. Nyugodj békében.

Őszintén kívánom minden ked-
ves jubilánsnak, hogy éljék meg a
legmagasabb kerek évfordulót jó
egészségben és boldog öregkort kí-
vánok.

özv. Varga Margit

Képviselő-testületi ülések
Az elkövetkező időszakban havi rendszerességgel ül

össze a község képviselő-testülete. Az ülések, ahogy
eddig is, nyilvánosak. Azok pontos dátumai megtalál-
hatók a község honlapján (www.egyhazgelle.sk), vala-
mint rendszeresen kihírdetésre kerülnek a községi
hangos bemondón.

  70 80 90 Összesen 

n  férfi n  férfi n  férfi 

2006 6 4 8 1 1 - 20 

2007 8 6 3 4 - - 21 

2008 5 13 4 3 2 - 27 

2009 11 11 5 3 - - 30 

2010 15 10 8 1 - - 34 

Összesen 132 
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Az egyházgellei lakosok részéről soha nem tapasztalt
igyekezettel folyt a 2010. november 27-i önkormányza-
ti választások kampányára való készülődés, ám maga a
kampány is meglehetősen nagy hanggal, pompával zaj-
lott községünkben.

Elkezdődött a nagy játszma, és ami a legmeglepőbb
volt az egészben, nem más, mint hogy a falu lakossága is
eddig még nem látott érdeklődéssel viszonyult hozzá,
bizonyítva ezzel, hogy a község jövője mennyire fontos
számára, amiért is az érintettek teljes elismerést érde-
melnek nem csak a község határain belül, de még azon
túl is.

A négy polgármesterjelölt igazi diplomatikus hozzá-
állásával kellőképpen betetézte a választások tisztaságát,
becsületes lezajlását. Mindegyikőjükről elmondhatjuk,
hogy programjukban egyikük sem látványos választási
ígéretekre, hanem reálisan elérhető célkitűzésekre tá-
maszkodott, hiszen mindannyijuk programjában kisseb
- nagyobb eltéréssel ott szerepelt a művelődés, oktatás,
sport, egészségügy, környezetvédelem, falufejlesztés, stb.
témája, jövőbeli elképzelése. Ezért a maximális igyeke-
zetükért és teljesítményükért viszont ők érdemelik ki a
választópolgárok s jómagam elismerését. 

A választások lezajlottak, a nép döntött, s megszüle-
tett az eredmény, mely nem kis meglepetést okozva
ugyancsak felkavarta a közvéleményt, maga előtt sodor-
va az ilyenkor várható örömöt, csalódást, haragot, sok
miértet, kinek-kinek a tetszése, vagy nemtetszése sze-
rint, kész tények elé állítva az újonnan választott és le-
köszönő garnitúrát egyaránt.

Látva és tapasztalva a bekövetkezett közhangulatot
merült fel bennem a gondolat, hogy, talán jobb lenne, ha
országunkban is a kétszer négyéves választási mandátu-
mot engedélyezné a törvény a nyugati minta szerint, és
akkor, ha tetszik, ha nem menni kell.  Akkor talán elke-
rülhető lenne a felesleges nézeteltérés, okolás, harag,
csalódás, és nem kellene elhangzani olyan elfogult kije-
lentéseknek sem, mint pl. „piros, fehér, zöldet fröcsö-
gő…”, meg hogy józanul gondolkodók nevében…, vagy
akár egyéb gúnyos megjegyzéseknek sem, amelyek bi-
zony csak-csak elhangzottak . 

Minden esetre ilyen törvény megkímélne néhány em-
bert felesleges elfogultságtól, szívfájdalomtól.

Mert mi is történt valójában? 
Csak annyi, hogy lejárt egy négyéves megbízatás, me-

lyet lehetősége volt megpályázni négy egyenlő(?) eséllyel
induló jelöltnek, s amelyik elnyerte a lakosság tetszését
az folytathatja tovább a község vezetését, irányítását, fej-
lesztését a képviselőtestület ellenőrzése alatt. Ez a folya-
mat pedig a törvény szerint négy évenként ad lehetősé-
get a község vezetőjének megválasztására, esetleg meg-
változtatására. S hogy ki hol követhet el hibát?  Azon
már csak gondolkodni lehet. Bár megjegyzem, a világ-

politikában is számos komoly politikus sokszor a kicsi,
jelentéktelennek hitt hibákon csúszik el.

Ezért nem is értem, hogy a fent említett, nem éppen
diplomatikus kijelentések hogyan hangozhattak el ép-
pen egy olyan komoly gondolkodású egyén szájából
(nem a leköszönő polgármesterre gondolok), aki melles-
leg húsz évig szintén a piros-fehér-zöldet képviselte, de
lehet, hogy még most is, s aki olyan emberek közé tar-
tozik, ki a községért tenni akarást nem csak hirdeti, ha-
nem tenni is számtalanszor képes volt, és lesz is érte. És
különben is, egy nemzet színeivel, szimbólumával, ami
ráadásul még a miénk is, nem lehet csak úgy felelőtlenül
dobálózni. Vagy talán neki ezek a jelképek már nem je-
lentenek semmit?

Véleményem szerint, ha az ember bizonyos elveket
vall, azokat akkor is tiszteletben kell tartania, amikor
kellemetlenül érintik őt.

Mint ahogy tette ezt községünk leköszönő polgár-
mestere Ravasz Béla is, aki úriember módjára fogadta és
tudatosította a választási eredményeket. SMeggyőződé-
sem, hogy emelt fővel adhatja át helyét, mert kevesen
mondhatják el magukról azt, hogy húsz éven keresztül
vezettek sikeresen egy nagyközséget. A húsz év becsüle-
tes munkája pedig személyes érdemeiként még sok évig
fogja gyarapítani községünk arculatát, jó hírnevét.

Annál nehezebb dolga lesz az újonnan választott pol-
gármesternek, Vajas Imrének, mivel az elvárások a la-
kosság részéről igen csak nagyok, s aránylag rövid időn
belül az elért eredményekről kell majd beszámolnia.

Ehhez szüksége lesz az együttműködésre olyan egyé-
niségekkel, csoportokkal, szervezetekkel, akik a közsé-
gért való tenni akarásukkal már többször bizonyítottak,
s bizonyítani szeretnének ezután is, valamint a többi la-
kos pozitív hozzáállására és szorgalmára, nem beszélve a
képviselőtestület újonnan megválasztott tagjairól.        

A falu békés fejlődéséhez továbbá nélkülözhetetlen a
lakosság összefogása, együttműködése az önkormány-
zattal mindennemű hovatartozást mellőzve, állandó fi-
gyelemmel kísérve, esetleg pozitívan befolyásolva az ön-

Én így látom...
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kormányzat tevékenykedését. Erre számos lehetősége is
van a négyéves választási időszak alatt. Inkább ezekkel a
lehetőségekkel éljen, mintsem az elkövetkezendő vá-
lasztási kampánygyűléseken való lejárató, esetleg „önle-
járató” beszólások, bekiabálások kulturálatlan módszeré-
hez nyúljon, amivel már úgy sem segíthet semmin.

Az összefogás és szoros együttműködés azért is fon-
tos számunkra a jövőben, mert az előző kormány nem-
csak anyagi támogatásban csonkította meg az önkor-
mányzatokat, hanem Martin Bútora államférfi szavait
idézve „sikerült neki egy olyan politikai stílust kialakíta-
nia, amely az embereket szétválasztja, növeli a társadal-
mi feszültséget, elhinti a nacionalizmus vírusát, szembe
állítja egymással a különböző társadalmi csoportokat,
veszélyezteti a civil részvétel lehetőségeit, az eltérő néze-
teket vallókat az ország ellenségeinek tünteti fel.”

Úgy érzem, egyelőre az új kormánytól sem várhatunk
jobbat, s ha nem vigyázunk eléggé, ez a politikai stílus
megfertőzheti községünk légterét is mélyre süllyedt
nagypolitikai egymásra mutogatás vírusával falusi szin-
ten, míg a fontosabb falufejlesztési és lakossági érdekek
a háttérbe szorulnának.

Az összetartás még a lakosság egyre bonyolultabb
összetételére, s annak folyamatos, néha esztelen, meg-
gondolatlan változtatására való tekintettel is egyre fon-

tosabb lesz figyelembe véve azt a felelősséget, amellyel
az utókornak tartozunk. Ez a felelősség egyaránt terhel
önkormányzatot, s lakost, és ez hatalmas felelősség a
szakmain túl már emberi is.

Bízom abban, hogy Egyházgelle újonnan megválasz-
tott polgármestere Vajas Imre, továbbra is tartani fogja
magát a választási programja egyes pontjaihoz, és az el-
hangzott   jelmondatához, miszerint „ a vezetés cselek-
vést jelent, nem pozíciót”, s a képviselőtestület tagjaival
együtt tudatosítják, hogy a szakmai tisztesség elleni leg-
nagyobb vétek lenne az, ha elfelejtenék, hogy mit jelent
a község polgárai iránt érzett és kinyilvánított tisztelet
és alázat.

Mindehhez kívánok nekik kitartást és jó munkát.
A leköszönő polgármesternek, Ravasz Bélának Egy-

házgelle minden polgára nevében ezennel tisztelettel
megköszönöm eddigi sokéves fáradozását, s kívánom,
hogy a további munkáját jó egészség és sok siker kísérje
a közéletben, és a magán életben is egyaránt. Megtisz-
teltetés volt számomra az Ő személyével a négyéves
együttműködés .

Végezetül köszönetet mondok minden kedves válasz-
tópolgárnak az irántam tanúsított bizalmáért, s ígérem,
élni fogok vele az elkövetkezendő négy esztendőben. 

Iván Lajos

Harminc éves osztálytalálkozó
volt az egyházgellei alapiskolában
2011. február 5-én. Az 1981-ben ki-
maradt két kilencedik osztály egy-
kori tanulói közül 29-en gyűltek
össze, hogy elmondják egymásnak
az elmúlt harminc év egy-egy rövid
élettörténetét.

A gyülekező után a szokatlanul
gyönyörű februári verőfényben kö-
zösen kivonultak a gellei temetőbe,
ahol megemlékezésük és tiszteletük
jeléül gyertyát gyújtottak, s koszorút
helyeztek el az időközben elhunyt
osztálytársaik, Ambrus Ágnes és
Morovics Béla sírján, majd a nagy-
keresztnél gyertyaláng és koszorúzás
kíséretében rótták le kegyeletüket
egykori IX. A osztály osztályfőnöke-
ik, Neizer Erzsébet és Neizer Lász-
ló emlékének.

A színes beszámolókkal telített
osztályfőnöki órán köszöntötték
Horváth Erzsébet volt osztályfőnö-
köt, aki cserébe felidézte a gondta-
lan alapiskolás évek egy-egy kedves
emlékét.

Az összegyűlt régi diákok a pom-
pásan megrendezett esti szülői bálon
hajnalig tartó szórakozással koro-
názták meg első találkozójuk emlé-
két.

IX. A: Ábrahám Pál, Bódis Imre,
Bódis József, Bohony Iveta, Csáky
István, Csóka Róbert, Domonkos
Géza, Elek Mária, Érsek Alica, Föl-
des Erika, Cséfalvay Béla, Cséfalvay
Etelka, Iván Oszkár, Kovács Iván,
Kovács Margit, Kulcsár Irma, Kul-
csár Viola, Mórocz Gyöngyi, Sidó
Angéla, Sidó Péter, Pongrác Gert-
rúd, Ritter Lajos, Soóky Gabriella,
Toóth György, Viola Éva, Vízkeleti
Olga

IX. B: Ágh Erika, Ambrus Ágnes †,
Bartal Adrianna, Brunczvik Csaba,
Bugár Éva, Csánó Adrianna, Cseh
Marián, Cséfalvay Ervin, Cséfalvay

Mária, Cséfalvay Sándor, Cséfalvay
Zsuzsa, Farkas Tibor, Farkas Henri-
etta, Füle Katalin, Iván Lajos, Lelkes
György, Magyar Gábor, Menyhárt
Attila, Marton Igor, Miklós Ferenc,
Mohácsi Tibor, Morovics Béla †,
Németh Elvíra, Pőthe Rudolf, Ra-
vasz Róbert, Room Sándor, Takács
Erzsébet, Veszelovszky Andrea.

„Mindenki úgy él, ahogy tud. 
Nem pedig úgy, ahogy szeretne.”

Móricz Zsigmond   

Találkozó
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2011. január 28-án este
köszönte meg a Vöröske-
reszt helyi szervezetének
vezetősége és a körzeti or-
vos a véradóknak, hogy té-
rítésmentesen segítenek
embertársaiknak azzal,
hogy a legdrágábbat adják,
a vérüket. Kellemes han-
gulatban, jó zeneszó mel-
lett fogyasztották el a fi-
nom vacsorát, majd hajna-
lig szórakoztak és ropták a
táncot. Éjfélkor mindenki

nagy örömére kisorsolták a
tombolákat. Itt ragadnám
meg az alkalmat, hogy kö-
szönetet mondjak mind-
azoknak, akik anyagiakkal
vagy tárgyi ajándékkal já-
rultak hozzá az esemény-
hez. Kiemelném ezt azért,
mert tudni kell, hogy a
szervezetnek nincs más
bevételi lehetősége, mint a
bélyegek (évente kb. 50 €)
és a tombolajegyek eladá-
sából vagy egy kirándulás

megszervezéséből befolyt
összeg - mint tavaly a vi-
segrádi és a badacsonyi ki-
rándulás.

Köszönjük a polgár-
mesternek, Vajas Imrének,

a szövetkezet elnökének,
Lišák Milánnak, a vállal-
kozóknak és magánsze-
mélyeknek, hogy támo-
gatják a szervezetet.

Horina Klára

Színház 
az egész 
világ...
Az új esztendő eljövete-

lével a Rózsa(Szín)Ház
Társulat újult erővel és né-
hány taggal bővülve mun-
kához látott. Amatőr szí-
nészeink egy olyan darabot
visznek színre, amely jócs-
kán megmozgatja reke-
szizmainkat. A mulattató
darab egy faluban játszó-
dik, megspékelve komikus
helyzetekkel, amelyek a
félreértésekből fakadnak.
Színre lép a falu apraja-
nagyja, s ki-ki a maga apró
titkát féltve igyekszik kiva-
karodni a kínos helyzetből,
melybe akaratán kívül ke-
rült. S végül mindenki be-
vall mindent, még azt is,
aki semmit sem követett
el… Izgalmasnak és szóra-
koztatónak ígérkezik a da-
rab, melyet színészeink
Farkas Péter rendező úr
instrukcióit követve állíta-
nak színpadra.

Méry Mária

„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem
vele kezdődött.” (Sütő András)

Idén is jó hangulatban telt a
községi nyugdíjasnap, mellyel a
község önkormányzata kíván
minden évben köszönetet mon-
dani azoknak, akik - a polgár-
mester úr szavaival élve - „épí-
tették számunkra a jelent,
amelyben mi alkotunk, megvaló-
síthatjuk önmagunkat, ...  Meg-
alapozták azt a jövőt, amelyet mi
tetteinkkel építhetünk tovább és
adhatjuk örökül gyermekeink-
nek”. 

A nyugdíjasnap alkalmából óvodásaink ünnepi műsorral kedveskedtek közsé-
günk öregeinek.

Véradó bál

Nyugdíjasnap
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2011. január 8-án ünnepelte egyéves születésnapját a
Pósfa zenekar, melyet megalakulása óta már néhányszor
volt szerencsénk látni és hallani Egyházgellén is.

Első nyilvános fellépésükkel 2010. március 12-én a
helyi kultúrházban megrendezésre került képkiállítás
megnyitóján mutatkoztak be, s azóta már számos kultu-

rális rendezvényt
gazdagítottak ze-
néjükkel nem-
csak községünk,
hanem orszá-
gunk határain túl
is. Talpraesettsé-
gükről, zenesze-
retetükről és ön-
zetlen szorgal-

mukról az elmúlt egy év több mint harminc sikeres fel-
lépése tanúskodik. 

A szinte minden szabadidejüket a zenegyakorlásra
feláldozó fiatalok bejárták Erdély, Mezőség, Kalotaszeg,
Székelyföld szebbnél szebb tájait, kóstolgatták édes mu-
zsikáját, részt vettek több bel- és külföldi népzenei ok-
tatótáboron is, s rohamos tempóval magas szintre emel-
ték népzenei tudásukat, melyet a már professzionális né-

pi zenészek is elismeréssel díjazták. Ennek köszönhető-
en vehettek részt többek közt a múlt év augusztus végén
Görögországban és Macedóniában egy nemzetközi ifjú-
sági folklór fesztiválon, ahol a dunaszerdahelyi Duna ág
néptáncegyüttest kísérték sikeresen muzsikájukkal,
majd novemberben a Budapesti Művészetek palotájá-
ban képviselhették szülőföldünket az ott megrendezésre
kerülő „Dunaszerdahelyi napon”.

A zenekar tagjai: Iván Péter prímás, Iván András brá-
csás, Iván Zoltán harmonikás, Álló István nagybőgős,
Kósa Viktória énekes és Iván Lajos hegedűs, a zenekar
szülőatyja, aki ezúton mond köszönetet édesapjának ki-
től a zeneszeretetet örökölte és a 75 éves Álló Dezső bá-
csinak a múltban kifejtett, egykori népzenei munkássá-
gáért, mellyel nagyban hozzájárult a Pósfa zenekar lét-
rejöttéhez.

Köszönet jár továbbá Sebő József dunaszerdahelyi
pedagógusnak, a Pántlika zenekar alapítójának és Nagy
Iván etnológusnak is a zenekarnak nyújtott eddigi segít-
ségükért.

A legnagyobb köszönet és dicséret azonban a zenekar
fiatal tagjait illeti meg azért, hogy példát mutatva az if-
júságnak felvállalták a népi hagyományőrzés nemes fel-
adatát és célját, nem kevésbé gazdagítva ezzel közsé-
günk kulturális életét, hagyományőrző rendezvényeit.

További munkásságukhoz sok sikert és kitartást kívá-
nok.

Iván Lajos

Születésnap

Szállást keres a Szent Család
December 15-én egyházköz -

ségünkben két Mária Légiós csoport
indította útnak a Szállást keres a
Szent Család kilencedet. Házról-
házra jártunk 9 napon át. Ez az ájta-
tosság már majdnem feledésbe me-
rült, de úgy látszik, Isten kegyelme
folytán újra feléledt egyházközsé-
günkben. A lelkes kis csoportok a
családokkal és szomszédokkal közö-
sen imádkoztak.

„Ó, Jézus, Mária, József! Ó Szent
Család! Mély alázattal leborulunk
előtted. Méltatlan voltunk teljes tu-
datában édes mindnyájunkat kegyes
oltalmadba helyezzük.”

„ A mi szívünket is vond magad-
hoz, hogy Veled a legbensőségeseb-
ben egyesülhessünk, engedd, hogy
szegénységedben legalább úgy ve-
gyünk részt, hogy semmihez se kös-
sük lelkünket, és azt tekintsük a leg-
főbb egyetlen kincsnek, ha Téged
szeretünk.”

A családok, ahová természetesen
előre engedélyt kértünk, nagy szere-
tettel fogadtak bennünket. A Szent
Család képe előtt közösen énekel-
tünk és imádkoztunk, néha elcsukló
síró hangon, de annál nagyobb áhí-
tattal. A Szent Család képét min-
denki megcsókolta, és talán a kis Jé-
zus is megölelt bennünket és várt tő-
lünk valamit, talán szeretetet, jósá-
got, bizalmat. Búcsúzóul kértük a
Szent Családot, hogy adja meg ne-
künk azt a kegyelmet, hogy ez a tisz-
telet kösse össze a keresztény csalá-
dokat.

„Jézus, Mária és Szent József! Se-
gítsetek jobbá tenni magunkat és te-
gyétek kedvessé a Mennyei Atya
szemében egész családunkat.”

Ó, Jóságos Jézus jöjjön el a te or-
szágod! Amikor elköszöntünk, min-
denhol közölték velünk, hogy jövőre
is szeretettel várják a Szent Családot.

Mária Légió

Árpád-házi Szent 

Margit és Egyházgelle

Egy 1276.
szeptember 3-án
kiadott oklevél
arról tesz bizony-
ságot, hogy Ár-
pád-házi Margit
boldoggá avatása
ügyében foganatosított tanuki-
hallgatások során a Szent Jakabról
nevezett várkonyi egyház Péter és
a Szent Istvánról nevezett kürti
egyház János nevű plebánosai ar-
ról vallottak, hogy másokon kívül
Lucsei Töbör (Teber de Luce) lát-
ta, hogy a gellei Bodó ispán fia
István, akit a rossz lélek megszállt,
Árpád-házi Margit sírjánál három
hónap alatt meggyógyult, de nem
teljesen, mire atyja ellenkezése da-
cára még egyszer visszatérve a sír-
hoz, teljesen felépült.

Usačov Péter
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Mindig nagy öröm, amikor fiatalok
összefogásából születik egy-egy új kez-
deményezés - ezzel is folytatva az elő-
dök áldozatos munkáját. Frühwald
Álló Maiannával, a klub vezetőjével
beszélgettem.

– Fecsegő-tipegők. Mit is takar az
elnevezés?

– Mint főállású anyuka nagyon
szerettem volna, ha a lurkók és az
anyukák teret kapnak a találkozásra.
A szülőknek ez lehetőség a tapaszta-
latcserére, megbeszélik ügyes-bajos
dolgaikat. A gyermekeknek nagyban
segít a beilleszkedésben és az ismer-
kedésben. Mivel minden gyermek
gellei, így nagy valószínűséggel az
óvodához szoktatás sem lesz olyan
körülményes, mivel a kulbdélutáno-
kon megismerik leendő csoporttár-
saikat.

– Eddig nagyon pozitívak a visz-
szajelzések. Vannak állandó program-
jaitok?

– Fontosnak tartottam, hogy a gye-
rekek a közös játékon túl valami újat
is tanuljanak. Versekkel, mondókák-

kal, dalokkal készülünk minden fog-
lalkozásra. Minden második délutá-
non egy-egy témát boncolgatunk.
Legutóbb a sóbarlangokról tudtunk
meg hasznos információkat. Jó lenne,
ha községünkben is lehetőség lenne
egy ilyen játszószobára, mindenképp
pozitívan befolyáslná a gyerkőcök
légzőszerveinek fejlődését.

– Mindig fontos kérdés egy civil
kezdeményezés finanszírozása. Ezt
hogyan sikerült fedezni?

– A szülők szimbolikus tagsági díjat
fizetnek, amiből futja papírra, játékra és
néhány gyerekbútorra. De természete-
sen szívesen fogadunk bármilyen fel-
ajánlást, ami szebbé, élvezhetőbbé teszi
a közös foglalkozásokat.

– Még városban is ritka az ilyen
kezdeményezés. Hány állandó tagotok
van és mikor lehet hozzátok benézni?

– Nagyon örülök, hogy egy falu-
ban lehetőség van az ilyen délutá-
nokra. Jelenleg 15 állandó tagunk
van. A klub kéthetente, péntek dél-
után 16.30 órától várja a szülőket és
gyermekeiket a volt községháza

épületében. (Bővebb információkért
bátran forduljanak Mariannához a
0949 246 249-os telefonszámon.)

Fecsegő-tipegők klubja

Mi? Hol? Mikor?
Február 25. (péntek) – Farsangi vigada-

lom a Gelle Szék Polgári Társulás szerve-
zésében a nagybudafai kultúrházban.

Február 26. (szombat) – Sakk-kupa a HSC
sport klub szervezésében a nagybudafai
kultúrházban. Kezdés: 13.00 óra, neve-
zés a helyszínen, nevezési díj: 1 €. Min-
den sakkozni tudó gelleit szívesen vár-
nak és kérik a pontos megjelenést.

Március 5. (szombat) - Disznótoros kár-
tyaverseny a helyi sportpályán a sport-
szerevezet rendezésében.

Március 12. (szombat) – Hagyományos
batyus Banyabál a nagybudafai kultúr-
házban. Zene: Csánó Tamás, belépődíj: 4
€ + egy darab tombola. Jegyelővétel a
gellei kultúrházban és Zöld Alicánál
Nagybudafán.

Március 13. (vasárnap) – Az 1848/49-es
forradalom és szabadságharc esemé-
nyeire emlékezünk. Meghívó és bővebb
információk a Hírmondó címoldalán.

Március 25. (péntek) – Kovács László-
Görföl Jenő: Középkori templomok Dél-
Szlovákiában című könyvének bemuta-
tója a Gelle Szék Polgári Társulás szerve-
zésében. Helyszín: egyházgellei kultúr-
ház, kezdés: 18.00 óra.

Április 10. (vasárnap) – Portugál. A nagy-
megyeri Poloska Színház előadása a he-
lyi kultúrházban. Kezdés: 18.00 óra.

Április 11. (hétfő) - A magyar költészet
napja kapcsán író-olvasó találkozó a
Csemadok szervezésében. Minden ama-
tőr tollforgatót szeretettel várnak.

Április 14. (csütörtök) – Nárciszok napja.
Községünk ismét bekapcsolódik a Rákel-
lenes liga nyilvános pénzadomány gyűj-
tésébe az összefogás és az együttérzés
napján – a kultúrház szervezésében.

KULTÚRINFÓ

KÖNYVTÁR Nyitva tartás:
Szerda: 8.30–12.00, 13.00–17.00, Szombat: 8.30–12.30
A községi könyvtáros tisztelettel kéri azon olvasókat, akiknél már rég kikölcsönzött

könyvek vannak, hogy szíveskedjenek azokat a könyvtárba visszahozni és újabb ol-
vasnivalóra cserélni, mert a könyvekre újabb olvasók várnak. Az együttműködést elő-
re is köszönöm! Ne feledjék, március a könyv hónapja: a beíratkozás egész hónapban
ingyenes.

SZABADIDŐ
Hétfőnként 18.30-tól jóga az egyházgellei óvodában. Jógaoktató: Baráth Andrea,

részvételi díj: 2.50 €/fő.
Szerdánként 18.30-től zumba fitness, fűtési időszakban az alapiskola épületében.

Oktató: Slavomír Bodnár, részvételi díj: 3 €/fő.

Új-zélandi száraz sütemény

Hozzávalók 2 tepsihez: 1 bögre
zabpehely, 1 bögre liszt, 1/2 bögre
cukor (helyettesíthető 3-4 evőkanál
mézzel), 3/4 bögre kókuszliszt, 15
dkg vaj felolvasztva, 2 evőkanál lekár
2 evőkanál forró vízben elkeverve,
1.5 kávéskanál szódabikarbóna, 1

marék mazsola, szárított gyümölcs,
darabokra vágott csoki. A száraz és
folyékony hozzávalókat külön-külön
összekeverjük, majd masszát gyú-
runk a kettőből és vizes kézzel kicsi
halmokat vagy hosszúkás rudacská-
kat rakunk le a kivajazott tepsibe,
egymástól távol. 150 fokon 15-20
percig szárítjuk.    Menyhárt Blanka
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Legyünk válogatósak!
avagy a szelektív hulladékgyűjtésről...

Kezdjük az alapoknál!

Örömmel hallottuk, hogy a he-
lyi alapiskola bekapcsolódott egy
programba, mely során az elhasz-
nált, elromlott elektromos kisgépe-
ket gyűjti össze.

„Az iskolában van egy erre a cél-
ra kijelölt piros kuka, amelybe
elektromos  háztartási gépeket,
számítógép alkatrészeket (moni-
tort nem), elektromos játékokat,
mobiltelefonokat, egyéb kisgépeket
gyűjtünk. Ha a kuka megtelt, a tar-
talmát elviszik és újrahasznosítják.
Akinek van ilyen kidobásra szánt
eszköze, a gyerekekkel elküldheti
azt az iskolába.” - tájékoztatott
minket Trencsík Anikó, az iskola
igazgatónője.

A műanyag ezer évig bomlik le,
míg az üveg az idők végezetéig
szennyezi a környezetet, ha nem sze-
lektíven gyűjtjük. Kis odafigyeléssel
viszont a szemét újra felhasználható
nyersanyaggá nemesedik. 

Mi készülhet megfelelően 
válogatott szemétből?
Néhány példa: 670 alumínium do-

bozból egy kerékpár, 150 műanyag
flakonból egy szőnyeg, 30-ból egy
pulóver, 5 darab pohárból váza, a fém
dobozokból kulcsok, míg az újra-
hasznosított papírból például puzzle.

A papír képezi az összes hulladék
20%-át. Egy tonna papír újrahaszno-
sításával kb. 1 hektár 100 éves fával
teli erdőt menthetünk meg. Mind-
emellett az újrahasznosított papír
gyártása 70%-al kevesebb energiát
vesz igénybe, mint az új papíré. Az
üveg a hulladék kb. 10%-át teszi ki, s
míg az üveg az egyik legkedvezőb-
ben újrahasznosítható hulladék, ma
Szlovákiában csupán egy negyedét
dolgozzák fel. A műanyag súlya a
hulladék csupán 8%-át teszi ki, vi-
szont térfogata miatt a hulladékgaz-
dálkodás egyik legbefolyásolóbb té-
nyezője.

Mit hova?
Községünk területén jelenleg há-

rom, különböző színű konténerben
történik bizonyos hulladékok szelek-
tív gyűjtése. Hogy mi is kerüljön a
konténerbe?

PAPÍR – KÉK
IGEN: újságok, folyóiratok, iroda-

papír, papír táskák, dobozok, karton,
papír csomagolás;

NEM: nedves, zsíros vagy koszos
papír, kátránypapír, használt pelenka

MŰANYAG - SÁRGA
IGEN: műanyag, ún. PET flakon

(zsugorítás után), samponos és mosó-
szeres flakonok (PE, PP), csomagoló
fólia, reklámtáska, törött kerti búto-
rok, tetrapack csomagolás

NEM: salátás, margarinos, joghur-
tos dobozok, étolajos flakonok, tojás-
tartó, ételhordó, műanyag pohár és
tányér, agrofólia

ÜVEG - ZÖLD
IGEN: vissza nem váltható üveg,

befőttes üveg, táblás üveg
NEM: porcelán, kerámia, autó

szélvédő, tükör, TV képernyő

Egyéb szolgáltatások 
községünkben
A háztartások kukáinak elszállítá-

sára kéthetente, keddenként kerül
sor.

Minden hónap első csütörtökén
kerül sor a műanyag flakonok háztar-
tásoktól történő elszállítására. Kérjük,
hogy a falkonokat minden esetben
préselt állapotban helyezzék a zsákba.
Ezzel nagyban csökkentik az elszállí-
tás időtartamát és költségeit.

Községünkben a Tetrapack (tejes
és gyümölcsleves préselt papír dobo-
zok) gyűjtése, a szemétgyűjtő vállalat
jóvoltából a sárga (műanyagra kije-
lölt) konténerekben történik.

A lejárt vagy el nem használt
gyógyszereket leadhatják a helyi
gyógyszertárban.

A szárazelemeket a községházán
elhelyezett gyűjtőládába dobhatják.

Az elelktronikai hulladékot (TV,
számítógép, monitor, hifi) a község-
háza udvarán adhatják le a községhá-
za alkalmazottjaival törént egyeztetés
után.

A kerti hulladék legkörnyezetba-
rátabb újrahasznosítási módja a kom-
posztolás, amely a hulladék átalaku-
lása után hasznos komposzttal lát el
minket.

Amennyiben nagy mennyiségű
építkezési hulladékot kívánnak el-
szállítani, kérjük jelezzék azt a közsé-
gi hivatalban. A szolgáltatóval kötött
szerződés  értelmében kedvezményes
áron igénybe vehetnek nagy méretű
konténert az ilyen hulladék elszállítá-
sára.

Figyelem! 
A nagybudafai szemétlerakat a jö-

vőben kötött nyitva tartási időben, ál-
landó felügyelet mellett működik
majd. 

A szemétgazdálkodás szempontjá-
ból fontos előrelépés, hogy még idén
megépül az új szemétosztályozó telep
községünkben.

Néhány jó tanács
Tervezzük be előre bevásárlásain-

kat, a boltban ne fogadjunk el mű-
anyag szatyrot, használjunk textiltás-
kát vagy fonott kosarat

Az üzletben keressük a környezet-
barát termékeket, a nagyobb kiszere-
lésben kapható árut, részesítsük
előnyben a koncentrátumokat és
utántöltőket.

Amennyiben tehetjük, gyümöl-
csöt, zöldséget, felvágottat és sajtot a
pultoknál vásároljunk.

Hogy megkönnyítsük a háztartás-
ban történő szelektív hulladékgyűj-
tést, használjunk több szemetes kosa-
rat vagy válogassuk a szemetet külön
zsákokba.



SZÜLETÉSEK

Egy újszülött születésénél talán
nincs nagyobb öröm. 

Októberben született Süli Ben-
ce. Novemberben látták meg a
napvilágot Sebők Csilla Luca és
Tomáš Jelínek. Decemberben pe-
dig Horina Emma örvendezte
meg szüleit világrajöttével. Febru-
ár óta Kalmár Beáta és Méry Bo-
tond csalnak mosolyt szüleik ar-
cára.

Jó egészséget kívánunk!

HÁZASSÁGKÖTÉSEK

Sidó Péter és Mészáros Ágota
januárban mondták ki a boldogító
igent.

Sok boldogságot kívánunk!

ELHALÁLOZÁSOK

Tisztelettel búcsúzunk 
Februárban Álló Péter, Bognár

Vince, Jozef Fica és Nagy Mária
adták vissza lelküket a teremtő-
nek.

Béke poraikra!

Jubilánsok

„Minden kis viaszgyertya megtanít arra, hogy egy kis 
melegért, fényért érdemes tövig égni, mert a kis dolgok 
fénye az, ami bevilágítja életünket.”

(Molnár Ferenc)  

Decemberben ünnepelte hatvanadik születésnapját 
Jozef Pivarči Egyházgellén. Koszorús Ilona életének 
nyolcvanadik évét töltötte be Pósfán.
Januárban lapozták fel életkönyvük hatvanadik oldalát 
Kovacsovics Éva Egyházgellén, valamint Csölle Božena, 
Hamar László és Vida István Nagybudafán. A hetvenedik 
születésnapnak örvendtek Mészáros Margit Nagybudafán 
és Pőthe Margit Pósfán.
Februárban ünneplik hatvanadik születésnapjukat Nagy Terézia
Egyházgellén és Mészáros Ferenc Ógellén. Pósfán Iván Mária fújhatta 
el a hetvenedik szál gyertyát a születésnapi tortán.

Jubilánsainknak jó egészséget és további boldog éveket kívánunk!

„Kitűnővé egy szerencsés perc által is válhatunk; 
hasznos emberré a fáradságos évek tesznek.”

(Kemény Zsigmond)

Január 31-én ünnepelte 60. születés-
napját Vida István Nagybudafán. 

E szép ünnep alkalmából szívből gra-
tulál szerető felesége Erzsi, lányai Zsa-
nett és Tímea, vejei Andor és János, uno-
kái Ábel, Bence, Sára és a kis Emma, akik
sokszor csókolják a Pityu papát. A jókí-
vánságokhoz csatlakozik a szerető rokon-
ság.

Egyházgelle önkormányzatának lapja
Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Felelős szerkesztő: Usačov Péter. A névvel közölt cikkek változtatás nélkül jelennek meg, 

azok tartalmáért a szerző felel. A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a beérkezett írások mondanivalójával.
A szerkesztőség címe: 930 34 Holice 46, e-mail: gellei.hirmondo@gmail.com

Tel.: 031/5545 103. Nyomdai előkészítés: namedia – Nagy Attila. Nyomta a Pelikán s.r.o., Egyházgelle
Evidenčné číslo Ministerstvo kultúry SR EV 3291/09. Megjelenik kéthavonta

Jövőre veled ugyanitt!
Így hangzik kívánságunk Horina Ágnes nénihez, falunk legidősebb lakosához, aki decem-

berben töltötte be 94. életévét. Derűs, mosolygós nénihez toppantunk be jókívánságainkkal.
Faggatuk a régi dolgokról, amit a múlt már megszépített. A nyolc gyermeket felnevelő édesanya
szívesen emlékezett a nagy telekre, a sok gyermek száját betömő, finom kalácsokra. Szívesen
hallgattuk a polgármester úrral együtt.

Kívánjuk, hogy még sokáig viselje a falu legidősebb lakosa megtisztelő címet. Adjon az Isten
még sok jó egészséget Ágnes néni!

A szociális bizottság nevében: 
Sidó Etelka

HIRDETÉS

Családi házak és autók 
takarítását vállalom. 
Tóth Egri Erzsébet, 

Nagybudafa. 
Telefon: 0915 179 828
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